

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1191735753001

RAZON SOCIAL .

ESTACION DE SERVICIOS LA ARGELIA CIA, LTD.A

NOMBRE COMERCIAL:

ESTACION DE SERVICIOS LA ARGELIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: RUIZ LOPEZ CARLOS EDUARDO

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/04/2010

PEC. CONSTITUCION:

07/04/2010

FEC. INSCRIPCION:

29/04/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TODO TIPO DE DERIVADOS DE HIDROCARBUROS.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: SAN SEBASTIAN Berrio: LA ARGELIA Celle: VIA A MALACATOS Número: SN Manzena: Y DE LA ARGELIA Referencia ubicación: JUNTO AL REDONDEL DE LA VIA A MALACATOS Telefono Trabajo: 072545157

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

VREGIONAL SURVLOJA

CERRADOS:

n

SERVICIOS & TRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MCMG030907

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

Feeho y hora: 28/04/2015 Ri.gov.ec

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1191735753001

RAZON SOCIAL:

ESTACION DE SERVICIOS LA ARGELIA CIA. LTD.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/04/2010

NOMBRE COMERCIAL:

ESTACION DE SERVICIOS LA ARGELIA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TODO TIPO DE DERIVADOS DE HIDROCARBUROS.
ACTIVIDADES DE TRASINPORTE DE DERIVADOS DE HIDROCARBUROS.
CONSTRUCCION, MONTAJE Y ADMINISTRACION DE SISTEMAS DE PRODUCCION DE ENERGIA TERMOELECTRICA.
PRESTACION DE SERVICIOS DE ENERGIA ELECTRICA.
PRESTACION DE SERVICIOS DE TELEFONIA MOVIL Y SATELITAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Cantón: LOJA Parroquia: SAN SEBASTIAN Barrio: LA ARGELIA Galle: VIA A MALACATOS Número: SN Referencia: JUNTO AL REDONDEL DE LA VIA A MALACATOS Menzene: Y DE LA ARGELIA Telefono Trabajo: 072545157



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: LOJA/BERNARDO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha (hora: 28/04/2012 D)

Página 2 de 2

Usuario:

b: M6

MCMG030807

~

Ri.gov.ec